

总监有关学生交通的信

亲爱的 HCPSS 家庭，

在短短几周后，我们就要欢迎学生返校，开始 2024-2025 学年了。我对今年寄予厚望。在我们确保每个学生都取得成就并表现出色的同时，我仍然对我们长期旷课率的上升感到担忧。作为总监，我将重点关注这一点。但同时，我意识到出勤率也取决于学生是否准时到校上学。

我想向你们保证，我们已经做了大量工作，防止去年发生的重大交通挑战再次出现。我意识到在新学年开始之际，有一个大的放大镜对着我们。因此，我很高兴与大家分享一些特别是针对学生交通的改变和改进。

- 我们致力于重建与所有当地运输承包商的关系，解决持续存在的问题，并着手致力于对我们运输系统各方面进行短期和长期的改进；
- 我们实施了一项管理计划，确保运输承包商有足够的时间仔细查看路线、提供反馈、进行试运行，并从开学第一天起就为保障成功运作做好充分准备；
- 对几所学校所做的上学时间调整使我们能够提高效率，缓解其各自学校或住宅区的交通拥堵，并解决一些社区问题；
- 已对系统进行了更新，让家庭所收到的路号与校车侧面的车号一致。（HCPSS 网上校车定位器计划最迟在 8 月 21 日，星期三可以投入使用）；
- 我们备有替代车辆，如小型面包车和 10 座面包车，用于辅助普通和专项校车服务；并且
- 我们格外注意的是，拥有学年开始所需的所有司机和校车队伍。

当然，使用 500 多辆合同校车运送 40,000 多名学生的后勤是很复杂的。每一新学年的头几天通常都会带来挑战，而这些挑战也很快就会得到解决。我深信随着我们为提供可靠和准时交通服务所做改进措施的实施，以及我们学生交通办公室工作人员的敬业和努力，与上学年相比，我们的服务水平将有明显的改观。学年开始后，如果您遇到交通中断，请务必与您孩子学校的行政主管联系或填写 [HCPSS 学生交通办公室联系表 \(HCPSS Office of Student Transportation Contact Form\)](#)，以便工作人员做出及时的回应。

请和我一起对我们本学年的优秀校车司机致以友好的挥手或鼓励的话语，表达我们对他们努力的赞赏。感谢您的支持和合作！让我们共同努力，让本学年有一个极好的开端。

此致，

敬礼!

William J. Barnes

总监